

Кубику Рубика исполнилось 40 лет.

Время бежит очень быстро, и такой популярной игрушке (и не только игрушке!), как Кубик Рубик, исполнилось уже 40 лет. Эта головоломка была создана Эрне Рубиком в 1974 году, а запатентована, им же - в 1975.

Samsung втихаря выпустил телефон мечты.

Похоже, корейцы нечаянно выпустили телефон мечты: смартфон на Android, но не в привычном для них обмылочном дизайне, а в виде эффектной угловатой раскладушки. В китайском разделе официального сайта Samsung нашли страницу с уникальным телефоном: раскладушкой на Android под названием Samsung G9098. Новость об этом появилась в посвящённом Samsung блоге Sammy Hub.

Телефон с клавиатурой Брайля поступил в продажу.

Компания OwnFone, которая производит с 2012 года телефоны с применением 3D-печати, предлагает конструктор, который позволит вам за 50-60 фунтов сделать простой телефон с собственным дизайном - для ребенка, для себя, для бабушки. Или для человека, которому гораздо комфортнее будет использовать телефон со шрифтом Брайля.

Нью-Йорк - зарядные станции для смартфонов.

Самое слабое место смартфонов, на мой взгляд, это их привязанность к зарядному устройству. Если простые телефоны могут работать несколько дней, а Philips Xenium — так вообще месяц, то флагманы от HTC, Samsung, да и от Apple, выдерживают, как правило, лишь один «смартфонодень». AT&T, одна из крупнейших американских телекоммуникационных компаний, для того, чтобы сделать использование смартфонов удобнее, расставило по всему Нью-Йорку зарядные станции, работающие от солнечных

панелей.

Арестована хакерская группа Blackshades.

Правоохранительные органы ЕС и США объявили о проведении специальной операции по задержанию заказчиков, операторов, а также создателей средства удаленного доступа (или бэкдора), который известен как Blackshades. Операция проводилась как против предполагаемых авторов, так и их заказчиков. При этом в нее включились правоохранительные органы следующих государств: Голландии, Бельгии, Франции, Германии, Великобритании, Финляндии, Австрии, Эстонии, Дании, США, Канады, Чили, Хорватии, Италии, Молдовы и Швейцарии.

На Indiegogo собирают деньги на...

На международных краудфандинговых платформах уже довольно давно наблюдается интересная тенденция: сбор денег на разного рода научно-популярные и научные проекты. На днях было объявлено начало сбора средств на недорогой термоядерный реактор, стоимость которого, по словам разработчиков, может достигать не сотен миллионов и миллиардов долларов, а всего 300 тысяч. Причем реакция, снова-таки, по словам разработчиков, будет контролируемой. Насколько это вероятно - вопрос?

Восьмиядерные мобильные процессоры - летом.

Производство первых восьмиядерных процессоров калифорнийской компании Qualcomm начнётся уже этим летом. Первым на конвейер тайваньской фабрики Taiwan Semiconductor Manufacturing Company (TSMC) встанет Snapdragon 615 - чип для смартфонов среднего уровня. А до конца года Qualcomm обещает наладить выпуск моторов будущих флагманов: 64-битных восьмиядерника с поддержкой 4G Snapdragon 810 и шестиядерника Snapdragon 808, анонс которых состоялся в апреле.

Полиция Дубаи начала использовать Google Glass.

Автор:
25.05.14 18:07 -

На днях началось тестирование Google Glass в полиции эмирата Дубай. Полицейские получили сами «очки», а также два специально написанных для полиции приложения. Первое позволяет быстро делать и загружать фотографии места происшествия. Второе - сканирует номер автомобиля и определяет владельца.

Почему был закрыт Lavabit.

Lavabit - анонимный почтовый сервис, которым пользовался Эдвард Сноуден, находясь в Шереметьево летом прошлого года. Сервис поддерживал шифрование почты в браузере перед отправкой, так что архив хранился в надёжно зашифрованном виде. Владелец сервиса, Ладар Левисон, получил судебное предписание выдать ключи TLS, но отказался выполнить распоряжение. Поскольку в ходе выполнения обыска правоохранительные органы могли полностью скомпрометировать систему безопасности почтового сервера, Левисон решил закрыть бизнес, которым он занимался 10 лет, и уничтожить ключи шифрования.

eBay сообщает о взломе.

Крупнейший в мире интернет-аукцион eBay сообщил об удачной попытке взлома. Хакеры получили доступ к той части базы данных eBay, где хранятся хеши паролей всех зарегистрированных пользователей. Специалисты компании утверждают, что личные данные пользователей и финансовая информация остались недоступны хакерам - они хранятся отдельно и хорошо зашифрованы.

Read more <http://www.linux-info.ru/novosti-19-05-25-05.html>